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Protokoll Stockholms Bordtennisförbunds årsmöte den 18 februari 2026 

Möteslokal konferensrummet ”Hyllan” i Eriksdalshallen, Ringvägen 68. Mötet sändes också digitalt. 

 

Årsmöteskvällen startade med att mat och dryck intogs.  

Kristina Alvendal, vice ordförande, i Svenska Bordtennisförbundet, höll en genomgång och berättade om ännu 

en framgångsrik säsong samt framtidsplanerna för svensk bordtennis. Några punkter som togs upp var licens- 

och tävlingsboomen där antalet licenser fördubblats på några år (15 332 per 30 juni 2025) och tävlandet ökat 

kraftigt på alla håll. SVT:s tittarsiffror från Europé Smash i Malmö höll ”Allsång på Skansen”-klass.  

3 nya digitala plattformar: Idrotts-, Kunskaps och Pingisarenan implementeras för fullt. 

5 större evenemang hölls 2025 och 2026 fortsätter i samma anda med återkommande Europe Smash i Malmö 

8-16 augusti som höjdpunkt. En uppdaterad beslutsordning och kommunikationspolicy har publicerats med 

bland annat det comebackande nyhetsbrevet Pingisnytt. Distrikt har besökts där information samlats in för 

kommande strategiska plan som presenteras på förbundsmötet i Halmstad 11-12 april. 100 års-jubileum i år 

där föreningar uppmanas hitta på aktiviteter under året och en stor gala planeras i december som avslutning. 

Hela presentationen mailas ut och publiceras på Stockholms Bordtennisförbundets hemsida. 

 

Styrelserepresentanter     NÄRVARANDE 

Kommittéledamöter 

Personal 

Föreningsrepresentanter från 12 föreningar: 

(Björknäs BTK, Boo RK, Hammarby IF BTF, IFAH, IFK Täby BTK, KFUM Stocksund IA, Lilla Alby IK, Norrtulls SK, 

Spånga TBK, Tullinge TP BTK, Tyresö BTK, Ängby SK)  

Speciellt inbjudna. 

Stockholms Bordtennisförbunds ordförande Ann-Helen Blomqvist öppnade sedvanligt årsmötet  ÖPPNANDE 

och hälsade samtliga närvarande hjärtligt välkomna. Ett speciellt välkomnande fick  

Svenska Bordtennisförbundets vice ordförande och mötesordförande Kristina Alvendal. 

 

§ 1 

Upprop samt godkännande av fullmakterna förrättades. 12 av distriktets föreningar fanns UPPROP 

representerade. Totala röstetalet blev 73 röster. 

 

§ 2 

Föredragningslistan godkändes.     FÖREDRAG- 

      NINGSLISTA 

§ 3 

Årsmötet befanns vara behörigt utlyst genom inbjudan och information på Stockholms BTF:s MÖTETS 

och Svenska BTF:s hemsidor samt kallelse via e-post till berörda föreningar.  UTLYSANDE

       

§ 4 

Till mötets ordförande valdes Kristina Alvendal.    ORDFÖRANDE 

Till mötets sekreterare valdes Mika Hasmats.    OCH 

      SEKRETERARE 
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§ 5 

Till protokolljusterare valdes Daniel Schaffer, Norrtulls SK och   PROTOKOLL-  

Ylwa Häggström, KFUM Stocksund IA, som utsågs att jämte mötesordföranden   JUSTERARE 

justera protokollet samt att vara rösträknare. 

§ 6 

a) Ordförande Ann-Helene Blomqvist och mötessekreterare Mika Hasmats föredrog  VERKSAMHETS 

verksamhetsberättelsen som godkändes.     BERÄTTELSE 

 

b) Resultat- och balansräkning för det gångna året gicks igenom av adjungerad kassör FÖRVALT- 

Mika Hasmats och den godkändes.     NINGS-

      BERÄTTELSE

       

c) Mötesordförande Kristina Alvendal föredrog revisorernas berättelse för det gångna året och  REVISIONS- 

den godkändes.      BERÄTTELSE 

 

§ 7  

Årsmötet beslutade att ge den avgående styrelsen ansvarsfrihet, i punkterna 6 a-c) ovan,  ANSVARS- 

för tiden revisionen omfattat.      FRIHET 

 

§ 8 

a) Till ordförande för en tid av 1 år nyvaldes, enhälligt och med acklamation, Håkan Björk. STYRELSEVAL 

b) Till ordinarie styrelseledamot för en tid av 2 år omvaldes, enhälligt och med acklamation, 

Emanuel Christiansson och Johan Sjögren. 

Till ordinarie styrelseledamöter för en tid av 2 år nyvaldes, enhälligt och med acklamation, 

Anna Bruzaeus och Ylwa Häggström. 

(Staffan Johansson och Tomas Helmfridsson har ett år kvar på mandattiden) 

c) Till suppleant för en tid av 1 år omvaldes, enhälligt och med acklamation, Pekka Penna samt  

nyvaldes, enhälligt och med acklamation, Ann-Helen Blomqvist och Christina Moren.  

d) Till revisor och revisorssuppleant för en tid av 1 år omvaldes, enhälligt och med acklamation, REVISORSVAL 

Tomas Berg respektive Robert Bildsten. 

 

§ 9 

Här beslutades att utse 2 föreningar som ansvariga för tillsättningen av valberedningen. VAL- 

Till valberedning för en tid av 1 år nyvaldes Hammarby IF BTF (sammankallande)  BEREDNING 

samt nyvaldes Boo RK. Påminnelse om att stadgarna kräver att inget kön ska vara  

representerat med mindre än 40 % i tillsättningen av ledamöter i valberedningen. 

En önskan om att publicera presentationer av kandidaterna innan mötet skickas med 

till valberedningens kommande arbete.    

   

§ 10 

Åt styrelsen uppdrogs att utse ombud jämte ersättare till Svenska Bordtennisförbundets OMBUD 

förbundsmöte. 
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§ 11 

Åt styrelsen uppdrogs att utse ombud jämte ersättare till Stockholms Idrottsförbunds årsmöte. OMBUD 

 

§ 12 

Verksamhetsplanen gicks igenom och godkändes med tillägget att punkt 5.2.1 kompletteras  VERKSAMHETS 

och uppdateras på hemsidan.     PLAN 

Budgeten för 2025 gicks igenom av adjungerad kassör Mika Hasmats och den godkändes. BUDGET 

 

Det beslutades att ingen årsavgift tas ut av föreningarna. Förslaget om oförändrade AVGIFTER 

tävlings- och serieavgifter röstades igenom.  

 

§ 13 

Motionen från Boo RK ansågs besvarad. Ombuden från Boo RK lade följande särskilda  MOTIONER 

uttalande:      FÖRSLAG FRÅN 

”Boo Racketklubb reserverar sig mot Stockholms BTFs (eller deras representanters) beslut att  STYRELSEN 

drivit ett avsättningsärende av Karin Björkryd på Svenska BTFs förbundsmöte 27 april 2025”. 

 

Motionen om DM presenterades av mötessekreterare Mika Hasmats med styrelsens svar. 

Samtliga punkter på motionen avser att öka olika DM-arrangörers flexibilitet för att få till  

en bättre tävling. 

Motionen tillstyrktes av årsmötet. 

 

Motionen om tävlingar i generalprogrammet presenterades av mötessekreterare  

Mika Hasmats med styrelsens svar. Motionen eftersöker bättre framförhållning inför 

kommande tävlingssäsong avseende Svenska BTF:s arrangemang för att undvika  

olyckliga krockar med distrikts egna arrangemang. 

Motionen tillstyrktes av årsmötet. 

   

§ 14 

Därefter tackade Kristina Alvendal för förtroendet att ha fått leda årsmötet samt  AVSLUTNING 

önskade styrelsen och klubbarna lycka till med fortsatt arbete. Hon lämnade med  

varm hand över till årsmötets nyvalde comebackande styrelseordförande Håkan Björk. 

 

 

 

 

……………………………………………………………….. ……………………………………………………….. 

Kristina Alvendal, mötesordförande Mika Hasmats, sekreterare 

 

 

………………………………………………………………… ……………………………………………………….. 

Daniel Schaffer, justeringsperson Ylwa Häggström, justeringsperson 

 K
G

A,
 D

S,
 M

EJ
H

 —
 P

ow
er

ed
 b

y 
Te

llu
sT

al
k:

 ID
 k

kr
co

1d



